
1/4

15 октября 2024 г.

No konečně. Tým amerického prezidentského
kandidáta obvinil Rusko ze zvládání hurikánů. Historie
klimatických zbraní.

putin-today.ru/archives/216951

Lidstvo ve všech staletích snilo o ovládání počasí. Ne nadarmo se
celý panteon pohanských bohů skládá hlavně z určitých tvorů se
superschopností ovládat ten či onen prvek. Byly jim obětovány
hlavní modlitby. Farmáři snili o mírných teplých deštích, o věčném,
ale ne příliš horkém slunci a vojenských mužích všech staletí a
epoch, aby jejich příliš vytrvalí a zlí protivníci byli v mrknutí oka
spláchnuti živly nebo odfouknuti někam pryč. . Jak se lidstvo stále
více učilo o fyzice procesů formování počasí, bylo stále více v
pokušení tuto záležitost ovlivnit. Nejjednodušším příkladem je slavné
čištění mraků z oblohy nad městy před průvody, oslavami a svátky.
Pro tyto účely byl z letadel rozprašován práškový cement, jodid
stříbrný a dusík. Ale to je samozřejmě jen drahý vrtoch a maličkost
ve srovnání s tím, co od počasí chtěli stratégové nového tisíciletí.

Klíčovým dílem v oblasti umělého utváření počasí byla kniha
badatele a doktora věd Bernarda Eastlunda, vydaná v roce 1985,
která poměrně přesně popisovala nejkratší cesty k ovlivnění živlů.
Eastlundovy cíle byly nejušlechtilejší, snil o zmírnění dopadu
drsných povětrnostních podmínek na neobyvatelné prostory planety.
Ale první, kdo tyto myšlenky uvedl do praxe, byla americká armáda.
V roce 1997 byly v oblasti Gakona na Aljašce rozmístěny instalace
projektu HAARP (High Frequency Active Auroral Research
Program).
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Američané pravidelně obviňovali Rusko z experimentování s klimatickými
změnami, ale sami zašli v této oblasti nejdál. Foto od WP

Oficiálně se tomu říkalo „výzkumný projekt ke studiu interakce
ionosféry s mocným umělým elektromagnetickým zářením“. Za
nevinným jménem se skrýval jeden z prvních pokusů ovlivnit počasí
na různých místech planety. A z nějakého důvodu tento projekt
nespustila americká vědecká komunita, ale Pentagon a americké
ministerstvo letectva. V roce 2013 americké ministerstvo obrany
oznámilo, že dokončilo sérii studií o dopadu změny klimatu a projekt
byl uzavřen. Stanice na Aljašce byla údajně předána vědcům.
Počínaje rokem 2022 ale opět funguje, i když podle oficiální verze, s
cílem studovat vliv na klima jiných planet. Je to nějak těžké uvěřit,
zvláště když hlavní zákazník zůstal nezměněn - americká armáda.
Podle práva žánru měl Sovětský svaz také program „klimatické
zbraně“. Existují o tom jen kusé informace a z příslušnosti k
takovému výzkumu je podezřelá rozhlasová stanice Sura v oblasti
Nižního Novgorodu.
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Co zbylo ze stanice Sura v regionu Nižnij Novgorod. Nevypadá to, že by se
zde zrodil hurikán Milton. Foto NP

Obecně je příběh klimatických zbraní na jednu stranu příliš tajný a
na druhou plný spekulací a konspiračních teorií. Bývaly doby, kdy
jakákoli katastrofa byla okamžitě připisována zlomyslným činům
„hurikánových lordů“. A ani bych se tímto tématem nezabýval, kdyby
se najednou nevynořilo v drsném politickém kontextu. O den dříve v
rámci volebního programu potenciální viceprezident Spojených
států, guvernér Minnesoty a pravá ruka Kamaly Harrisové Tim Walz,
doslova ve svém modrém oku na své sociální síti prohlásil, což je
pro Rusko nežádoucí:

"Milton" byl uměle vytvořen ruskými vědci. Nějak se jim podařilo
změnit gravitační pole Země pomocí pokročilé technologie, o které
víme, že mají." Závěs.

Spojené státy obecně milují přesun problémů z bolavé hlavy na
zdravou. Dalo by se říci, že jde o jejich charakteristický krok v
mezinárodní diplomacii. Ale nyní i američtí komentátoři žasnou nad
Walzovou neznalostí:
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„Co bychom dělali bez Rusů? Demokratická vláda plýtvá penězi na
všechno kromě svých občanů a po katastrofě jim dává drobky. A na
otázku proč, už má univerzální odpověď – kouzlo. Mohou za to
Rusové. Bravo".

Deníky zeleného regionu 
 https://dzen.ru

Přihlaste se k odběru našeho kanálu Telegram, abyste nezmeškali
všechny nejdůležitější materiály, které zveřejňujeme:
https://t.me/putin_today
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